

**2016年闘争金属労協全体集計（第2回）に関する訂正とお詫び**

4月4日開催の第7回戦術委員会において発表しました「2016年闘争金属労協全体集計（第2回）」の中で、一部の数値に誤りのあることが判明いたしました。ここに訂正させていただくとともに、ご迷惑をおかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

今後、再発防止に向け、細心の注意を払って参る所存でございます。

引き続き変わらぬご指導を賜りますよう、お願い申し上げます。

**1. 2016年闘争の賃上げ回答額に関する訂正**

2016年闘争金属労協全体集計（第2回）正誤表

(1) 賃金

④賃上げの回答引き出し状況（単純平均）

	規模計		組合員1,000人以上		組合員300~999人		組合員299人以下	
	賃上げ獲得組合 (組合)	回答額 (円)	賃上げ獲得組合 (組合)	回答額 (円)	賃上げ獲得組合 (組合)	回答額 (円)	賃上げ獲得組合 (組合)	回答額 (円)
正	865	1,249	175	1,321	268	1,128	422	1,281
			誤	1,122				

**2. 第7回戦術委員会確認事項の修正**

金属労協は、第7回戦術委員会（2016年4月4日）において、全体集計における組合規模別の賃上げ額を、1,000人以上1,122円と報告し、「規模別の獲得額の平均は、規模の小さい組合ほど高くなっている」との「確認事項」を発表しました。しかしながら、正しくは1,321円であったことから、本日、戦術委員会において、確認事項の該当部分を、「規模別の獲得額の平均は、300~999人の組合と299人以下の組合を比べると、規模の小さい組合ほど高くなっている」に修正することを確認いたしました。

**3. その他**

上記の外、「2016年闘争金属労協全体集計（第2回）」の中で、ベース賃金などの数値に誤りがございました。こちらにつきましても、金属労協のホームページにおいて、訂正のご報告をさせていただきます。

なお、本件に関するお問い合わせは、  
 全日本金属産業労働組合協議会（金属労協/JCM）

政策企画局 井上・浅井・諏訪 TEL 03-3274-2461 E-Mail [asai@jmetal.jp](mailto:asai@jmetal.jp)  
 まで頂戴いたしますよう、お願い致します。

以上